

Előfizetési T.
Egy hónapra
40 fillér, negy
7 pengő. E
szám ára: 10
Megjelenik
délutáni órákban.

Magyar Nemzeti
Széchenyi Könyvtár
Budapest, VIII.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 18

XIX. évfolyam 221. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. szeptember 29., szerda

A város nem járulhat hozzá újabb összeggel a kiscsávolyi templom építési költségeihez

Az érseki hatóság újabb hozzájárulást, 6099 aranykoronának megfelelő összeget kért a kiscsávolyi templom építésének költségeihez. A város pénzügyi bizottságának álláspontja az, hogy a város teljesítette kötelezettségét, sőt az összeget meg is toldotta. Így legteljebb méltányosságból vállalhatna újabb terhet, de a mai gazdasági helyzetben ezt nem teheti meg s így az érseki hatóság kérését nem teljesítheti.

A kisgyűlés elfogadásra ajánlotta a pénzügyi bizottság javaslatát s a szombati városi közgyűlés azt egyhangulag el is fogadta.

Vasvillával fogdosta a halakat a kelebiai orvhalász

Benedek János 30 éves kelebiai lakos orvhalászatot érte Simon Zoltán halór. Benedek a följelentés szerint egy vasvillával szigonyozott a halastóban főbukkanó halak a és a kezdetleges halászat szép eredménnyel fejeződött volna be, ha meg nem lepi a tógazdaság halóré. Már egész szép zsákmányra tett szert, amikor a balvágzat odahozta a halórt. Arra a kérdésre, hogy mit csinál, Benedek zavarában azt felelte, hogy szórakozásból halászik s a zsákmányt visszadobta a halastóba. A furcsa halászatról a halór jelentést tett a csendőrségen.

Kétezer pengő segélyt kapott a kiscsávolyi egyházközség a ravatalozóra

A kiscsávolyi egyházközség a temetői ravatalozó kápolna és a temetői lakás építésének költségeihez hozzájárulás címén 3000 pengőt kért a várostól. A város arra való tekintettel, hogy ennek a ravatalozónak megépítésére a szegénylakosság városrésztől valóban szükség volt, kétezer pengőt szavazott meg az egyházközségnek.

Tizezer pengő segélyt ad a város az istvánmegyei templom fölépítésére

Az istvánmegyei katolikus egyházközség már régebben elhatározta, hogy templomépítés céljára 30.000 pengő kölcsönt kér a várostól. A templom fölépítése mintegy 64000 pengőbe kerül s ennek az összegnek körülbelül a fele már megvolna.

A kölcsön vagy segély iránti kérelmet a pénzügyi bizottság és a kisgyűlés javaslata alapján szombaton tárgyalta a város törvényhatósági bizottságának közgyűlése.

A bizottság a javaslatra elhatározta, hogy a templomépítés céljára 10.000 pengő segélyt szavaz meg, de ennek feltétele az, hogy az egyházközség előbb vegyen föl 20.000 pengő kölcsönt a templomalap földjére, hogy az építéshez szükséges összeg teljes egészében meglegyen. Ezen a segélyen kívül a templomépítéshez szükséges telket is a város adja az egyházközségnek.

Négyszáz pengő segélyt kap a frontharcos-zenekar

Az Országos Frontharcos Szövetség bajai csoportja azzal a kéréssel fordult a városhoz, hogy zenekara és az esetleg szükséges gyors segélyezés céljára a város 800 pengő segélyt juttasson a csoportnak. A pénzügyi bizottság álláspontja a kérelem ügyében az volt, hogy a város a frontharcosok segélyezését más módon oldotta meg s ezért a kérelmet nem teljesíti. A kisgyűlés is elfogadta s a javaslat ilyen formában került a közgyűlés elé.

A javaslatához elsőnek vitéz Losonczy György, majd dr. Jelich Mihály és P. Blihar Barnabás szót hozta. Mindannyian indítványozták, hogy legalább 400 pengő segélyt juttasson a város annak a testületnek, amelynek tagjai a

harctéren küzdöttek s amely igen szép törekvéssel dolgozik a kulturális és társadalmi feladatok terén is. Különösen meleg szavakkal ecsetelte a frontharcosok kérésének jogosságát P. Blihar Barnabás ferencendi házfőnök, aki két ízben is felszólt és elismeréssel emlékezett meg a frontharcosok zenekarának komoly készségéről és igyekezetéről. A törvényhatósági bizottság tagjainak többsége helyeselte is a segély megszavazását.

Az elnöklő dr. Puskás Dezső helyettes polgármester ekkor szavazást rendelt el s a közgyűlés ennek során 400 pengő segélyt szavazott meg a frontharcos csoportnak.

Vérmes reménynek mondják a mohácsiak a sziget átcsatolásának kivánságát de a sziget elhanyagolását elismerik

A mohácsi ujságok élénken foglalkoznak Mojzes János országgyűlési képviselőnek a vármegye legutóbbi közgyűlésén a mohácsi sziget átcsatolásával foglalkozó felszólalásával. Dr. Mojzes János mint közöltük is rámutatott arra,

hogy a sziget felső része ugyanis szólnán teljesen a nagybaracskai lakosságé. Alig 1—2 kilométernyire esik Nagybaracskától a legtöbb községbeli lakosnak a szigeten levő földje, de a terület közigazgatásilag Mohácshoz tar-

tozik s ez sok nehézséget okoz a nagybaracskai lakosságnak. Ugyanez a helyzet Hercegszántó községnek a vele közvetlenül szomszédos Klágya pusztá és Pacsibara nevű határrészhez való viszonyában is. Dr. Mojzes János sürgette a megye bizbenjárását annak érdekében, hogy a mohácsi szigetnek azt a határrészét, ahol tulajdonban bácsmegyei birtokok földjei vannak, csatolják Nagybaracskához.

A mohácsi ujságok hangoztatják, hogy dr. Mojzes szavait általános helyesléssel fogadták s több közbeszólás hangzott el a vérmesebb bácskaiak részéről annak érdekében, hogy az egész Mohács szigetet csatolják Bácsmegyéhez.

Az ujságok fölhívják Mohács város polgármesterének és vezetőinek figyelmét erre s rámutatnak arra is, hogy a városnak mindent meg kell tennie azért, hogy jobb utakkal, jobb közlekedéssel és a hid megvalósításával Mohács város megközelítését könnyebbé tegye. Követelik annak a várospolitikának megszüntetését, amely a szigetet másodrangú külterületként és polgárait másodrendű polgárokként kezelte, mert a város határának elcsatolása elleni megmozdulások csak úgy lehetnek eredménytelenekek.

Gyümölcsfanevelésre ingyen bérletet kap a kertészképző-iskola

A kertészképző iskola a földművelésügyi miniszter hozzájárulásával kéréssel fordult a város vezetéséhez, hogy az iskola mögötti 7103 négyzetöldnyi területet a város ingyenes bérletnek engedje át az iskolának. A terv az, hogy az iskola ezt a területet kísérleti gyümölcsfa telep céljára fogja felhasználni.

A kisgyűlés pénteken tárgyalta a kérelmet és azt teljesítette is. Vitéz Besseney Miklós és több kisgyűlési tag javasolta, hogy a város pontosan határozza meg, hogy az átengedett terület mire használható s a föltételek megszabásában főleg az legyen a cél, hogy az iskola lehetőleg egységes fajta gyümölcsfákat neveljen. Az erre vonatkozó föltételek meg tárgyalásával dr. Reiser Antal gazda-

Arat 10 fillér

Harisnyát, pulovert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendő, kesztyűt, ernyőt **nagy választékban olcsón** **Reinhardt Divatcsarnok árusít!**

B A J A. — Telefon: 188.

sági tanácsnokot bizta meg a kisgyűlés azzal, hogy erről a legközelebbi kisgyűlésen tegyen jelentést. A földterületet 11 évre adja át ingyen bérletnek a város.

UCCA

„E kertet Déry Frigyes adta városunknak, Otthonánapsugárnak, madárdalnak, gyermekkacagásnak.”

Ezzel a citátummal kell kezdenünk, mert talán ez fejezi ki leghívebben a város szívében fekvő gyönyörű parkunk hivatását. Otthona akar lenni a kert a napsugárnak, madárdalnak, gyermekkacagásnak. S a fölirat alatt nyugodtan csörögdez a medencébe a víz, lenn a kertben megbékélt öregurak, nénikék, németkisasszonyok és gyermekek élvezik a vénasszonyok nyarának aranyos melegét. A dáiák, szalviák eleven színe behajlik a harmonikus őszi hervadásba s nines az a művészi képzelet, amely ennél szebb és hangulatosabb képet festene. A napsugár otthon érzi itt magát, megaranyozza a fák koronáját, behatol a bokrok közé, édes bizsergést lop a szivekbe. A madárdal is fölszattan még néha-néha, de hiányzik a kertből a gyermekkacagás.

Ott sétáltunk a parkban s hogy a gyönyörű kerttel teljeségében élvezhessük, fölmentünk a platóra. A gyönyörködés helyett kaptunk bosszusságot. A fensiket szánták gyermekjátésternek s hintát állítottak föl, teret adtak a labdázáshoz, az „adj király katonát” hoz, a „macska-egér” játékhöz.

Egy kislányokból álló csoport megkísérli a hintázást. Legott mellettük terem a betyárvilág zsandárainak legendás szigorúságára emlékeztető néni és adjusztálni kezdi a megrémült apróságokat. És a kislányok lefutnak a vasorru bába elöl a mamájuk mellé.

El tudjuk képzelni, hogy vannak otthonok, ahol a házimumus pokollá teszi a család életét, de azt már nehezen hisszük, hogy ilyen otthont képzelt el Déry Frigyes a gyermekkacagásnak.

Baja a legjobb törvényhatósági város

A város rácáfolt pletykás hírnevére

Érdekes statisztika jelent meg arról, hogy egyes városokban milyen mértékű a bűnözés. A statisztika tíz törvényhatósági városban az 1936 folyamán jogerősen befejezett büntetőügyeket sorolja fel.

Ezeket a büntetőügyeket a többi városokéval összehasonlítva, kitűnik, hogy tíz város között Szegeden volt a legtöbb rágalmazás, becsületsértés és sikkasztás. Amíg ugyanis Szegeden 1936-ban 70 rágalmazás történt, Debrecenben 63, Pécsen 51, Győrben 42 volt. Ebben a tekintetben Baja a legrendesebb város, mert mindössze 4 rágalmazás történt.

A becsületsértések tekintetében is Szegedet illeti az első hely dicsősége. 127 ilyen deliktumot

követtek el, Debrecenben 122, Pécsen 108, Kécskeméten 99, Miskolcon 91 volt a becsületsértés ugyanezen idő alatt. A legkevesebb becsületsértést — szinte hihetetlen — ugyancsak Baján követtek el, mindössze hetet.

A testisértések tekintetében Kecskemét vezet, 170 ilyen deliktum fordult elő. Csalás tekintetében Szeged és Debrecen holtversenyben egyforma számmal szerepel a büntetőügyek statisztikájában, mindkét helyen 78 csalási ügy fejeződött be jogerősen. Kecskeméten 45, Pécsen 37, Miskolcon 26, Hódmezővásárhelyen 21, Sopronban és Beján 7, Székesfehérváron 6 csalás fordult elő ugyanezen idő alatt.

Ötven pengőre ítélte a törvényszék a harapos kutya gazdáját

Scherk Zoltán 66 éves bácsalmási lakos gondatlanság által okozott súlyos testisértés vétségével állott tegnap a törvényszék előtt, mert farkaskutyája július 29-én megharapta Csengődi Rezsőné.

Scherk Zoltán vallomásaiban előadta, hogy a kutya eddig még sohasem harapott meg senkit és

ezért nem tartotta szükségesnek, hogy megkösse. Mivel szőlőben laktak, a kutya szabadon kijárhatott az utcára is. Scherk Zoltán ez esetben nem volt jelen és így nem tudta előadni, hogy ez miként történt, de a két fia akkor az uton tartózkodott.

Scherk Zoltán után Csengődi Rezsőné tett vallomást, aki rész-

letesen elmondta a kutya támadásának részleteit. Csengődiné a szőlők között vezető uton kerékpárral a nagypapja Stundl László szőlőjébe akart menni, el kellett haladnia Scherk Zoltán szőlője előtt. A kutyát már messziről észrevette, amint az az út közepén állt, de ugyanakkor azt is látta, hogy Scherk Zoltán egyik fia hazafelé tart. Csengődiné lassított egy kicsit, azt gondolva, hogy az ifjú Scherk majd magával beviszi a kutyát a házba. Rosszul számított, mert Scherk állva maradt a ház előtt és még csak a kutyát sem hívta le az utról. Csengődiné nem tehetett mást, mint tovább ment. Alig haladt el azonban pár méterre a kutyától, amikor az egy ugrással utolérte és bele harapott a jobb combjába. Csengődiné az erőteljes lökéstől és az ijedségtől a földre zuhant. A kutya a támadás után visszaszaladt Scherk Lászlóhoz, aki távolról szemlélte az esetet és még csak eszébe sem jutott, hogy a fiatalasszony segítségére siessen. Csengődiné ezután felült a kerékpárjára és tovább hajtott. Otthon rögtön kimosták a sebet, orvost hívtak, aki kezelés alá vette a sérült lábat.

A törvényszék Scherk Zoltánt ötven pengő pénzbüntetésre ítélte, de az ítéletet három évi próba-időre felfüggesztette.

Hölgyek! Urak! Gyermekek
Október 1-től

tornatanfolyam

kezdődik a **Gimnáziumban**, Szabó László testnevelő tanár vezetésével.

Modern gyakorlatok. Medicin labda stb. Ragyogó tiszta tornaterem. Öltöző, mosdó.

Hölgyek hétfőn és pénteken fél 5 — fél 6-ig, urak 6—7-ig tornáznak, tandíj havonta 4 P. — Gyermekek hétfőn, szerdán, pénteken fél 4 — fél 5-ig, tandíj 6—10 évig 3 P.

Jelentkezés órákzi szünetekben a gimnáziumban.

— **Prostatatúltengésnél és hólyagtágulásnál**, amikor igen fontos, hogy a betegnek erőlködés nélkül mindennap könnyű bélürülése legyen, akkor reggelenként éhgyomorral egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók és csillárok
nagy választékban.

HIREK

Augusztus

29

szerda

Mihály főa.

Éjjeli szolgálatot tartanak!

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a

dr. Makray László

gyógyásztára.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jeleni ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Változó felhőzet. Néhány helyen eső. A hőmérséklet alig változik.

Dr. Máthé Tóth Jenő újabb pápai kitüntetése. Dr. Máthé Tóth Jenő kormányfőtanácsost, a kalocsai főkapitány ügyészét, aki Baján is több ízben tartott értékes előadást a Katolikus Egyesülésben a papa a Szent Szilveszter rend lovagjává nevezte ki. A kitüntetett főkapitány ügyész tiszteletére Kalocsa társadalmi nagy társas vacsorát rendezett és lelkesen ünnepelte.

Új orvos. A budapesti tudományegyetemen tegnap avatták orvossá Fűredi Erzsébetet, Fűredi Sándor kéményseprőmester leányát.

Halálozás. Polák Sándor nyug. törvényszéki irodaigazgató szeptember 26-án 57 éves korában elhunyt. Temetése ma délután fél 4 órakor lesz a Mészáros Lázár utca 10. szám alatti gyászszobából. Az elhunytat kiterjedt rokonsága gyászolja.

Tanügyi hír. A Katolikus Tanítóegyesületek Országos Szövetsége Budapesten tartott elnökségi ülést, amelyen a Bajavidéki Római Katolikus Tanítóegyesület Vág István titkár képviselte. Az ülésen megállapították a november 15-iki közgyűlés tárgyszorát és részletesen megtárgyalták az Eucharisztikus Világkongresszussal kapcsolatos munkatervet. A Szent István jubileumi év méltó megörökítésére elhatározták a budapesti központi katolikus tanítói székház felállítását, amely a Szent István Katolikus Tanítói Otthon nevet kapja. A székház felállítására a katolikus tanítók körében országos gyűjtést indítanak szobaalapítványokra és téglák megváltására. Az ősszel tárgyalásra kerülő tűzbarcos törvényjavaslat kiegészítéséhez is több méltányos kívánság merült fel, amelyet illetékes helyre juttatnak.

A város huszfogyasztása. Az elmúlt hónapban a városi köztisztviselői levágtak 69 szarvasmarhát, 101 borjút, 51 juhot, 350 sertést és 1 lovat. Idegen községből behozták 153 kiló marhahúst, 80 kiló borjuhúst. Ausztriába 40 sertést szállítottak.

Emésztési kizárások a bőrönrendszerint hamar elmúlnak, ha bélműködésünket reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes **Ferenc József keserűvizel** elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter szeptember 1-i hatállyal Lővy Andor bajai izraelita elemi iskolai tanítót végleges minőségű rendes tanítónak kinevezte.

Klubközi tekeverseny. Szeptember 25-én, szombaton este tartották meg a Tóth Kálmán kaszinó és a Katolikus Legényegylet klubközi tekeversenyét, amelyet a Legényegylet nyert meg 80:73 arányban. A verseny előtt dr. Hollós József ny. rendőrőrnagy, a Kaszinó elnöke intézett közvetlen szavakat a versenyzőkhez. Fordulóeredmények: Legényegylet 27, 27, 26, Kaszinó: 20, 28, 27. A versenyt magyaros vendéglátás követte.

Kitüntetett fényképész. Az őszi lakberendezési vásár alkalmából kiállítási érremmel és diszoklevéllel tüntették ki Nesselróth Bernát bajai fényképész kiállított fővételeit.

A vásári verekedésről írt beszámolóinkban tévesen közöltük, hogy Staucher József fésűs és Dióslaki (Dettl) György sáorkaróval verekedtek. A verekedés valóban megtörtént Dióslaki és Schmalc Armin vaskuti harisnyakötő között és Staucher csak mint néző volt véletlenül a botrányos verekedés színhelyén.

Az ország minden részéből különböző tanyás birtokok előjegyezve.

Az ingatlan ügylet bizalmi kérdés. Ez okból saját megnyugtatóra forduljon — föld, ház, háztelek, szőlő, malom stb. ingatlan **eladása, vétele** avagy **bérle tének** szándékával — Schweltzer József jogosult ingatlan forgalmi irodájához Baja, régi posta mellett. (Koch-trafik)

(Vidékre 60 fill. bélyeg ellenében válaszolok)

Eladásra 160 ház előjegyezve.

Kissárvolyban 56 házhely eladó.

Baján minden eladót felket figyelembe vesznek.

Tizenegy pályázat a pest megyei alispánságra. Pest vármegye alispáni állására eddig tizenegy pályázatot adtak be. A pályázók: Keray-Krakker Kálmán volt főispán, F. Szabó Géza Komárom megye volt főispánja, Hankovszky Zoltán dr. tiszti főügyész, Horváth János váci főszolgabíró, Kopa Károly monori főszolgabíró, Schultz Gábor budakörményi főszolgabíró, Szapáry Gyula gróf Baranya megye volt főispánja, Frater Iván dr. miniszteri osztálytanácsos, Sárkány Gyula ceglédi, Piroška János csongrádi polgármester és Endre László gödöllői főszolgabíró.

Ráesett a boroshordó. Szabó Lajos 51 éves jánoshalmi napszámosra ráesett egy boroshordó. A súlyosan megsebesült napszámost szállították a balasi kórházba.

A kórház betegforgalma az elmúlt hónapban a következő volt: betegek száma július végén 343, felvétel 382, születés 17, elbocsátás 356, halálozás 15. Augusztus végén a kórházban 371 beteg feküdt.

Legprimárból német gyártmányu

varrógépek

(himző) míg a készlet tart,

260^o-P.

Fegyver, lőszer legolcsóbban, szakszerűen

Horváth Vilmosnál

SPORT

A Turul felforgatott csapatának

tudja: be egyes sporttudósítók a vasárnapi gyengébb teljesítményt, ezért fordultunk a Turul vezetőséghez információért

Csakugyan olvastunk három cikket, három újságban, nagyon egyforma stílusban. Mi egyszerűben megokoljuk a kis gólarányu győzelmet — mondják a BTSE vezetőségében — a BTK rakkoló stílusa nem fekszik nekünk, ezen kívül a csatároknak nem jut ki a lépés. Nem utolsó sorban pedig a II. r. állóhely drasztikus viselkedése elveszi a játékosok kedvét a játéktól. E téren kellett csak radikális lépésre elhatározunk magunkat. Egyébként hol volt a felforgatás? Halmos szerepeltetése megérdemelt. Baja második legjobb kapusa. Lehelt végleg hátra vontuk a védelemben. Kishonti ki-elégített bennünket és legalább annyira megtudjuk választani Zsolnai szerepeltetésének idejét, mint a kritikusok. A csatársorban csak egy helyen volt változás. Harmat tegyelmije miatt Kovács volt a szélső. Kovácsból szélsőt nevelünk! Nem kell féltetni a Turul stílus! Minden csapatnak van gyengébb napja, — ezzel zárták le nyilatkozatukat a BTSE vezetők.

100%-os siker a cyanozás

Baján és a Bácskában csak

FÜREDI SÁNDOR okl. vegyész-mérnök

Baja, Cifruzz Ferenc-utca 12.

cyanozás

Lakásvizsgálattal megbízva

LISZKA ÉS HIDEG

szobafestők

Baja, Katona József-u. 3.

URANIA

Szeptember 29-én, szerdán 6, fél 9 órakor.

Szeptember 30-án, csütörtökön 6, fél 9-kor.

Ne higgy a férfiakkak

Pazar kiállítású vigjáték 12 felvonásban.

Kísérő filmje:

Stan és Pan

Hurráapák lettünk!

Burleszk.

Fox hangos hirdó!

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Azonnali belépésre felvesszünk: 2 molnár, 2 molnártanoncot, 2 lakatost, 1 lakatosanoncot, 2 asztalost, 1 ácsot, 1 kőművest
Egyesült Magyar Malomipari Rt. (Budapesti uti nagymalom)

Érettségizeti kezdő tisztviselőt (lérfü) jó gépirót felvessz nagyvállalat bajai kirendeltsége. — Jelentkezés személyesen Pro hászka-utca 8. II/6

Bélvárosban 3 utcai szobás ház azonnal kiadó. Bővebbet város-háza, emet 30. ajtószám alatt.

Olvassa el Halász könyvtüzében (Kossuth-u. 21) a következő értékes könyvek kaphatók az Erdélyi Szépművés Céh kiadványaiból: Kemény: Kutya komédia 4 P helyett 2 P, Bánffy: Megszámláltattál 2 kötet, 9 60 P helyett 4 80 P, Szántó Gy: Fekete éveim 4 80 P helyett 2 40 P, Kós Károly: Ország építő 4 80 P helyett 2 40 P. Olcsó könyvvásár!

Jókarban levő 20—35 htl. vörös boros nyitott kádát vennék. — Cím a kiadóban.

Könyveket vesz, cserél és olcsón elad a Halász-könyvtüzlet (antikvárium) Baja, Kossuth-utca 21, a Pollák butorraktár mellett. Szépirodalmi, gazdasági, nyelvi és szakkönyvek filléres áron. Félpengős, pengős regények 20 és 40 fillérért, az erdélyi írók kiadványai teleáron kaphatók.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Ujélet nyomda R-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Ruzsáti Károly**
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatekarekptári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Baja—Csávoly műút mellett a várostól 1 5 km-re (Süldő major) volt Gal tanya, tehenészetre alkalmas 48 000 szántóföld 3000 □ öi szőlővel, gazdasági épületekkel, urilakkal 1937 évi október hó 1-re haszonbérbeadó, illetve szabadkézéből eladó. Érdeklődni lehet Tamási László bérletnél helyszínen és Horváth József tulajdonosnál Decs, Sermány pusztán.

Semmit ne vegyen, amíg a Bácskai Ujság hirdetései után nem kapajánlatot.

Hivatalos, apró vagy nagyobb **hirdetéselt** Budapest, a vidék, vagy a külföld **bármely lapja részére** EREDETI KIADÓHIVATALI ÁRAKON **közvetlenül** a megbízhatóságáról és pontosságáról országsszerte közismert

ERDOS JOZSEF

hirdetési irodája, reklámvállalata, **Budapest**, VI. Teréz-körút 35. Telefon: 112—558.

Reklámtervezetek, költségvetés, hirdetési árszabás ingyen!

Kékhegyi akácfa ismét kapható!

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy szil nyár fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát. **I. a száraz áru!**

Régi, megbízható beszerzési forrás:

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

Városi iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. Jánosi-ut.
42 — Telefon — 195.

MÁVAUT MÁVAUT Nyári autóbusszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja—Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.55
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	21.17
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	20.50
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	19.58
10.00 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	17.50
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.50

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

Baja—Szeged

5.00 13.35 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	Felsőszentiván Szabó korcsma	ind.	8.23 18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.53 9.09 17.51
6.48 16.15	Kelebia p. u.	ind.	6.50 17.00
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	— 8.49
8.06 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	— 7.10 15.35

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Szegedre: P. 7.10
Menettértjegy „ „ 7.50. „ „ 12.50

Baja—Kalocsa

5.35 18.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55 15.30 21.55
5.54 18.49 20.50 ér.	Sükösd községháza	ind.	7.20 14.55 21.33
6.30 14.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ipd.	6.38 14.13
7.00 15.10 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00 13.35 20.50

Kalocsára: menetjegy P. 4.60. Tértijegy P. 5.70

Baja—Jánoshalma

5.30 13.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i.	8.10 9.00 13.55 18.52
5.32 14.20 14.47 20.55 é.	Felsőszentiván Szabók k.	i.	7.34 8.26 13.19 18.18
6.45 — 15.03 — é.	Rém községháza	i.	7.20 — 13.04 —
6.05 — 15.25 — é.	Porota postahivatal	i.	7.00 — 12.42 —
6.25 — 15.45 — é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i.	6.40 — 12.20 —

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50. Jánoshalmára P. 2.90
Menettértjegy: „ P. 1.30 „ P. 5.—

Jánoshalma—Kiskunhalas

18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk.	8.28
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind.	7.50

Menetjegy: P. 1.50. Menettértjegy P. 2.30

Jánoshalma—Mélykut

8.29 17.30 ind.	Jánoshalma Tak. pénztár	érk.	9.10 18.15
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	8.52 17.57

Menetjegy: P. —.60 Menettértjegy: P. 1.10

Kalocsa—Dusnok

15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00 17.17
16.10 21.17 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.15 16.26

Menetjegy P. 1.60. Tértijegy P. 2.30

Kalocsa—Solt

7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05 20.45
7.52 14.23 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.39 19.58

Menetjegy P. 2.20. Tértijegy P. 3.50

Felelősosztályt nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.



Kalor kályha

zománcozott tüzbely szolid olcsó áron

kapható

Kréneisz Géza vasüzletében Baján.

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállit

sirkő-piramist és keresztet.

Sirfedés és sirkeret készítését jutányos árban vállalja

Grünhut és Tsa

cementárugyár. — Alapítási év: 1860. — Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.